

Коммюнике

Великопостная пастырская конференция духовенства 2019 года Австралийской и Новозеландской епархии (РПЦЗ), состоявшаяся в Сиднее 26-27 марта в присутствии Высокопреосвященнейшего митрополита Илариона, Первогоархя Русской Православной Церкви Заграницей и Его Преосвященства епископа Георгия Канберры.

Конференция началась с утреней службой и выступлением отца Петра Хирса - «Границы Церкви и демонический метод фальсификации веры в экуменизме», который вызвал оживленную дискуссию среди духовенства.

На следующее утро все 47 участников конференции совершили Божественную литургию Преосвященных Даров, подчеркивая единство Церкви и нашей Епархии.

Конференция помолилась за душу новопреставленного архиепископа Стилианоса Греческой православной церкви в Австралии. Пусть его память будет вечной!

После обеда были представлены два доклада: «Пастырские размышления о таинстве брака» о. Гавриила Макарова и «Катехизация Австралии. Как мы можем свести к минимуму отхода от Церкви после крещения», - предложенный о. Андреем Смит. Обе лекции были провоцирующими и имели большое практическое значение для всех священников.

Затем последовало всестороннее обсуждение ряда пастырских вопросов: епархиальные молодежные инициативы, публикация епархиального журнала "Церковное Слово", использование двуязычного литургического текста и академический прогресс епархиальной духовной школы св. Кирилло-Мефодиевского православного института.

Особое внимание было удалено новой экклезиологии, распространяемой Константинопольским Патриархатом, и проблемам на Украине. Конференция желает подтвердить свою полную поддержку страждущей канонической Украинской вПравославной Церкви и горячо молится о здравии и духовной решимости Высокопреосвященнейшего митрополита Онуфрия, епископата, духовенства и верующих в это время гонений.